
A Bosch új, 8-as sorozatú készülékei.

Főzzünk egyszerűen és egészségesebben.



TFT TouchDisplay Plus érintőkijelző
A kezelés 65 mm átmérőjű digitális kezelőgyűrű 
segítségével történik

TFT TouchDisplay érintőkijelző
A kezelés digitális 45 mm-es kezelőgyűrű segítségével 
történik

TFT TouchDisplay Pro érintőkijelző 
A kezelés nagyméretű digitális kezelőgyűrű és teljes 
felületű, nagy felbontású, 160 mm x 70 mm-es kijelző 
segítségével történik

Az innovatív kezelőfelülettel a sütés még könnyebbé válik. 
A sütő összes beállítása egyszerűen elvégezhető a digitá-
lis kezelőgyűrű könnyed elfordításával. A nagy felbontású 
TFT érintőkijelző gondoskodik a kényelmes kezelésről: 
világos, szemléletes illusztrációk és informatív feliratok 
vezetik végig lépésről lépésre az összes programlehetősé-
gen. Így minden pillanatban látható és tökéletesen kézben 
tartható a sütő összes funkciója. Az intuitív TFT érintőki-
jelző 3 különböző méretben elérhető: TFT TouchDisplay 
Pro, TFT TouchDisplay Plus, valamint TFT érintőkijelző.

A TFT érintőkijelző
digitális kezelőgyűrűvel.

2 | accent line sütők accent line sütők  |  3

Az új 8-as sorozatú sütőkkel most még könnyebb tökéletes eredményt elérni, és 
különösen egyszerű az egészséges főzés. Az új SteamPlus gőzölés most gyorsabbá  
és még kíméletesebbé teszi a gőzben történő sütést. Az új AirFry forrólevegős sütési 
mód kevés zsiradékkal egészséges sütést tesz lehetővé. A sütő beépített kamerával 
automatikusan a megfelelő állapot eléréséig süti az ételeket. 
Jelentős újítások, amelyek hozzájárulnak az egészséges életmódhoz és fokozzák  
a főzés élményét.

Főzzünk egyszerűen és egészségesen.



Harmonikus design.
Az új 8-as sorozathoz tartozó accent line modellek a carbon black külső megjelenés 
továbbfejlesztését tükrözik. Az új, kijelzőbe csiszolt digitális kezelőgyűrű biztosítja, 
hogy a digitális élmény és az analóg világ egybeolvadjon, és így egészen különleges 
sütési élményt biztosítson.  
Az üvegfelületek különleges mélyfekete színben jelennek meg, az ízléses, fekete, 
rozsdamentes acél fogantyú pedig elegánsan illeszkedik a harmonikus összképbe.  
Az accent line tökéletes látványt nyújt minden termékkombinációban.

60 cm magas sütő
45 cm magas kompakt készülékkel kombinálva

60 cm magas sütő 
38 cm magas mikrohullámú sütővel kombinálva

60 cm magas sütő, beépített automata kávéfőzővel, 45 cm magas kompakt sütővel és 14 cm magas melegentartó illetve 
vákuumfiókkal kombinálva

60 cm magas sütő, 45 cm magas kompakt készülékkel és 14 cm magas melegen tartó fiókkal kombinálva

Készülék-kombinációk  |  54 | Készülék-kombinációk



Gyors út az ízek egészséges  
élvezetéhez.
SteamPlus gőzölés.
A gőzzel készített zöldségek különösen ropogósak maradnak, a szárnyas és a hal is  
rendkívül omlóssá válik. Ráadásul a párolt étel nemcsak telt, természetes aromáját 
tartja meg, hanem több vitamint és tápanyagot is tartalmaz. Az új SteamPlus gőzölés 
segítségével az ételek párolása 100 °C és 120 °C közötti hőmérsékleten történik.  
Ez lerövidíti az ételek elkészítéséhez szükséges időt, megőrizve a vitaminokat és  
a tápanyagokat. 
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A tökéletes főzési eredmény  
különleges összetevője: a gőz. 
Mi lehet kellemesebb, mint a frissen sült kenyér illata – ropogós kéreggel és puha  
belsővel? Vagy ha egy belül szaftos, kívül ropogós tökéletes vasárnapi sült illata  
száll a levegőben? Ha a Bosch sütők gőzfunkcióit használja, ez nem lehet probléma. 

 
PerfectSteam hozzáadott gőz funkció.
A beépített PerfectSteam érzékelővel ellátott sütőink még kényelme-
sebbé teszik a sütést. Amint kiválasztja a hozzáadott gőz funkciót, az 
érzékelő aktiválódik, és automatikusan gondoskodik az optimális gőz-
mennyiségről. A sütni kívánt ételtől függetlenül a PerfectSteam érzékelő 
biztosítja a sütőben az ideális páratartalom fenntartását. Így a sült csirke 
kívülről garantáltan ropogós, belül pedig puha és szaftos marad.

Hozzáadott gőz funkció.
A 3 intenzitási fokozattal rendelkező hozzáadott gőz funkció gondosko-
dik arról, hogy a gőz optimálisan, pontosan a megfelelő időben kerüljön 
adagolásra az étel igényeinek megfelelően. Egy  klasszikus sütési mód és 
a hozzáadott gőz funkció kombinálásával a sültek belül szaftosak, kívül 
pedig szép ropogósak lesznek. A hozzáadott gőz funkció kombinálható  
4D forró levegővel, alsó/felső sütéssel, légkeveréses grillezéssel és mele-
gen tartással. Egyszerűen töltse fel a víztartályt – a többi a sütő dolga.

SteamBoost - gőz kívánság szerint.
Mindig a saját készítésű házi kenyér ízlik a legjobban! A gőz gyors  
és intenzív hozzáadása még könnyebbé teszi a sikeres kenyérsütést.  
A funkciót manuálisan bármikor lehet aktiválni. Amint a gőz készen áll, 
szükség szerinti mennyiséget lehet a sütőtérbe juttatni, akár 3 percen 
keresztül is. Így a kenyér kívülről garantáltan ropogós, belül pedig omlós 
és puha marad. 

Fix hálózati vízcsatlakozás.
Kizárólag accent line sütőkhöz: friss víz, amikor csak szükség van rá. A beépített vízcsatlakozóval ellátott sütők 
feleslegessé teszik a víztartályt, és a legkényelmesebb kezelést biztosítják a felhasználónak.
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A Sous-vide francia kifejezés, ami annyit tesz, hogy „vákuum alatti főzés”. Ezzel 
a módszerrel a húst, halat, gyümölcsöt vagy zöldséget vákuumzacskóban, viszonylag 
alacsony, állandó hőmérsékleten, 50 °C és 95 °C között lehet főzni. Az eljárás előtt 
az ételt a Bosch vákuumfiókban tudjuk vákuumozni. A Sous-vide főzéssel a főtt ételben 
lévő tápanyagok megmaradnak, és a természetes íz tökéletesen érvényesül. A szép 
külső felület és az optimális aroma érdekében a húsételeket az elkészítés után minden 
oldalon rövid sütéssel ajánlatos megpirítani.

Sous-vide. Főzés a lényegre figyelve.

Vákuum létrehozása.
Az étel elkészítése során az optimális hőátadás érdekében olyan  
vákuumkészüléket érdemes használni, mely kb. 99%-os vákuumot  
képes létrehozni. Ilyen a Bosch vákuumfiók, amelyet a 45 cm-es kompakt 
készülékek alá közvetlenül be lehet építeni. Ily módon az edényekben  
a vákuum egyszerűen előállítható és utána légmentesen le is zárhatók.

Vákuumfiók.
A vákuumfiók széles körű felhasználási lehetőségeket kínál a friss  
gyümölcsök, zöldségek vagy a maradékok légmentes lezárásához és  
fagyasztáshoz. A tápanyagok, vitaminok és aromák sokkal tovább  
megmaradnak, mint vákuumzárás nélküli fagyasztáskor. A tartozékok 
segítségével befőttesüvegben vagy felnyitott borosüvegekben is létre- 
hozható vákuum. A vákuumfiók kiválóan alkalmas az ételek előkészítésére 
Sous-vide főzéshez is. Ehhez az olyan ételeket, mint a hús, hal, zöldség  
vagy gyümölcs, vákuumzacskóba helyezzük, létrehozzuk a vákuumot, majd  
erre alkalmas gőzsütőben elkészítjük.
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Egészségesebb sütés.  
Szinte olaj hozzáadása nélkül.
A forró levegős sütés finom és ropogós ételek készítését teszi lehetővé,  
a hagyományos sütésnél kevesebb zsiradékkal és kalóriatartalommal.  
Az AirFry sütési mód ezért tökéletes az egészséges otthoni főzéshez. Ráadásul 
a konyha tiszta marad, és nem terjeng a kellemetlen szag a konyhában. 

AirFry (forrólevegős sütés).
Mit szólna a házilag készített sült krumplihoz? Vagy friss zöldségből 
készült csipszhez? Egyszerűen helyezze az AirFry & Grill tepsire*, adjon 
hozzá egy kevés olajat, és válassza ki az „AirFry” sütési módot. Kis idő 
múlva finom harapnivalóval kényelembe helyezheti magát a televízió  
előtt. És még egy tipp: az AirFry & Grill tepsi* grillezett ételek elkészíté-
sére is használható.

* az AirFry & Grill tepsi nem tartozéka a készülékeknek, külön tartozékként lehet megvásárolni,  
cikkszám: HEZ629070
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Kamera a sütőben
A sütő beépített kamerájának* köszönhetően most bepillanthat a sütő 
belsejébe, és okostelefonján megnézheti az ételt! Ha fényképeket készít, 
azokat elküldheti barátainak, vagy megoszthatja a közösségi médiában.  
 

Automatikus pirítás kamerával  
a tökéletes pizzához.
Annak érdekében, hogy a pizza, a lasagne vagy a vasárnap reggeli zsemle ízlésének 
megfelelően készüljön, a pirítás kívánt mértékéhez 5 fokozat közül lehet választani. 
A sütő kamerájában* lévő érzékelő felismeri, ha a behelyezett étel elérte a kívánt 
pirítási fokot, és a megfelelő időben leállítja a sütést. A tökéletes eredményt még 
soha nem volt ilyen egyszerű elérni. Az „Egyéni pirítás” funkció használatához a 
sütőt egyszerűen csatlakoztatni kell egy regisztrált Home Connect fiókhoz. A Home 
Connect alkalmazás értesíti, ha az étel elkészült, és a sütő automatikusan kikapcsol.

* A kamera felszereltségtől függően található meg a sütőkben.
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A sült tökéletes elkészítéséhez sok tapasztalat kell – vagy 
a PerfectRoast Plus. A maghőmérő három különböző 
ponton méri az elkészítendő étel belső hőmérsékletét.  
A mérési pontok adatait átlagolja, és ha a maghőmérséklet 
eléri a beállított értéket, a sütést leállítja.  
A mesterséges intelligenciának köszönhetően most már 
pontosan tudja, hány perc szükséges a pecsenye elkészíté-
séhez. Ez megkönnyíti, hogy minden étel egyszerre kerüljön 
az asztalra. 

A sütés még sohasem volt ilyen egyszerű. Válasszon ki egy 
ételt, pl. „minitortát” vagy „muffint”, és nyomja meg a 
„Start” gombot. A többit a sütő önállóan elintézi. És ami 
a legjobb az egészben: a sütésérzékelő folyamatosan méri 
a páratartalmat a sütő belsejében, és mesterséges intelli-
gencia segítségével határozza meg, hány percnek kell 
eltelnie a sütemény elkészültéig. 

PerfectRoast Plus maghőmérő.

PerfectBake Plus sütőszenzor.

Süssön úgy, akár a profik.
Egyszerűen a tökéletes élvezetért.
A Bosch szenzortechnológiának köszönhetően mindig tökéletes eredmény érhető el.  
A kész eredmény elérésének legmegfelelőbb időpontja számos tényezőtől függ, és 
előre nem lehetett megjósolni. A Bosch új, 8-as sorozatú sütőinél a mesterséges intel-
ligencia azt is kiszámítja, hogy előre láthatóan mikor készül el a sütemény vagy a sült. 
Minél gyakrabban és intenzívebben használják a sütőt, annál jobban meghatározható 
az ideális időpont.
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Még egyszerűbb és kényelmesebb
Home Connect funkcióval.
Ki szeretné használni a háztartási gépében rejlő összes lehetőséget? Csupán csatla-
koztatnia kell sütőjét regisztrált fiókjához a Home Connect alkalmazásban és távol-
ról is vezérelheti. Használja ki a kiterjedt partnerhálózatunk által kínált különleges 
lehetőségeket. Indítsa el, vagy állítsa le a sütési funkciókat, módosítsa a beállításo-
kat és kezelje egyéni kedvenc beállításait – még akkor is, ha éppen nem a konyhá-
ban tartózkodik. Minden beállítás szinkronizálódik az alkalmazás és a sütő között. A 
program befejezésekor értesítést fog kapni. A szoftverfrissítések pedig mindig napra-
készen tartják sütőjét.

„Kikapcsoltam otthon a sütőt?”  - ez a kérdés gyötri 
folyton-folyvást a hobbiszakácsokat. A Home Connect 
távvezérléssel és felügyelettel ellátott sütők eloszlatják 
ezeket a kételyeket, és így nyugodt lehet. Egyszerűen 
kérdezze le sütője állapotát mobileszközével, és használja 
a Home Connect alkalmazást.
Mindig Ön irányíthatja sütőjét, még akkor is, ha úton van
van. Így nyugodtan elmehet otthonról, biztos lehet benne,
hogy minden rendben van.

A Home Connect alkalmazáshoz csatlakoztatva a sütő még 
többre is képes a WiFi használatával: az alkalmazás szezon-
ális receptötleteket tartalmaz az elkészítésükhöz szükséges 
megfelelő beállításokkal együtt, amelyeket közvetlenül az 
intelligens sütőre küldhet. A sütő ezután gondoskodik az 
előmelegítésről, amíg Ön készen nem áll arra, hogy bete-
gye az edényt a sütőbe.

Hogy ne kelljen minden alkalommal megadnia kedvenc 
ételének beállításait, elmentheti azokat a „Kedvencek” 
menüpont alatt. Így bármikor azonnal elérhetők a Home 
Connect alkalmazásban.

Sok időt és erőfeszítést igényel, hogy az aktuális kulináris 
trendekkel mindig tisztában legyünk. A Home Connect 
segítségével ez gond nélkül megvalósulhat. Az alkalmazás-
sal hozzáférhet az innovatív főzési és elkészítési techni-
kákhoz – mindezt kényelmesen, okostelefonja vagy tábla-
gépe segítségével. Még soha nem volt ilyen egyszerű és 
kényelmes gyarapítani a konyhai ismereteit.

Távoli vezérlés és felügyelet. Receptvilág*.Kedvencek*. Főzési tippek és trükkök*.

* Ennek a funkciónak a használatához a sütőt csatlakoztassa regisztrált Home Connect fiókjához.
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Végre van valaki aki  
szeret takarítani.
Bárki, aki már tisztította a sütőjét kézzel, tudja, hogy ez milyen fárasztó és időigé- 
nyes tud lenni. A pirolitikus öntisztításnak és az EcoClean Direct bevonatnak köszön-
hetően ez már a múlté. A különösen alapos tisztítás érdekében még a sütő ajtaja is 
könnyen leszerelhető, ami minimálisra csökkenti a tisztítási erőfeszítéseket, és több 
időt hagy a főzéshez és sütéshez.

Pirolitikus öntisztítás.
Pirolitikus öntisztító sütőinkkel most megkímélheti magát az időigényes 
munkától. Egyszerűen válassza ki a pirolízis funkciót, és nyomja meg a 
„Start” gombot. A szennyezettség mértékétől függően a sütő 460 °C-ra 
melegszik fel, és leégeti a felületekről a zsírlerakódást és az ételmaradé-
kokat vegyszerek nélkül. A végén csak egy kis hamu marad, amit a sütő 
kihűlése után könnyedén eltávolíthat. Ennyi az egész.

Eco Clean Direct.
Az EcoClean Direct segítségével a sütő tisztítása egyszerű. A sütő falainak 
és tetejének mikrofinom kerámia gyöngyökből készült speciális bevonata 
sütés közben folyamatosan tisztul, mivel a rákerült szennyeződéseket  
a bevonat elbontja. Csupán le kell törölni a sütő alját és az üvegajtót.  
A különösen alapos tisztításhoz időnként aktiválja a regenerációs ciklust.  
A tartós bevonat időt és energiát takarít meg.

Tisztítási segéd.
A sütője csak enyhén piszkos, és gyors tisztítást igényelne? Tegyen körül-
belül 400 ml vizet és egy csepp mosogatószert a sütő aljára, és válassza 
ki a megfelelő programot. Ezzel a környezetbarát tisztítási eljárással a 
maradványok fellazulnak, majd sokkal könnyebben letörölhetők.

Könnyen tisztítható ajtó.
A legtöbb Bosch sütőajtó tisztítása nagyon egyszerű és gyors.  
Egyes modelleknél az ablaktábla jobb és bal oldalon egy ujj érintésével  
leválasztható, majd tisztítás céljából kivehető az ajtóból. A csavarok  
meglazításával való fáradság a múlté.
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Mert van különbség forró és forró között.
Az igazán tökéletes sütési eredmény eléréséhez nemcsak az ideális hőmérsékletre,  
hanem a megfelelő sütési módra is szükség van. Éppen ezért a Bosch sütők különféle 
sütési módokat kínálnak, amelyek optimálisan az adott edényekhez vannak igazítva:  
a 4D hőlégbefúvástól az aszalásig. A kivételes eredmények – a Fine Dining-tól a házias 
ételekig – garantáltak.

4D hőlégbefúvás.
Még nagyobb rugalmasság sütés 
közben: a 4D hőlégbefúvással a hő 
gyorsan és egyenletesen oszlik el a 
sütőben. Mindegy, hogy a négy szint 
közül melyiket használjuk a tepsihez 
vagy a sütőrácshoz, az eredmény 
mindig tökéletes lesz.  
És ez még nem minden: a 4D forró 
levegővel az aprósüteményeket a négy 
szinten akár egyszerre is meg lehet 
sütni – az eredmény a felsőtől az alsó 
szintig tökéletes.

Kímélő hőlégbefúvás.
A kímélő hőlégbefúvással továbbfej-
lesztettük az otthonokban leggyakrab-
ban használt sütési módot. A hőt a 
ventilátor egyenletesen elosztja a sütő-
ben, miközben energiát takarít meg. 
Ha csak egy szinten süt – például apró 
pékáruk vagy sütemények esetén - 
nincs szükség előmelegítésre.

3D hőlégbefúvás.
Az édes péksütemények, például 
aprósütemények, most akár három 
szinten (3, 1, 4) is süthetők egyszerre.  
A 3D hőlégbefúvás gyors és egyenletes 
hőeloszlást biztosít a sütőben.

SteamPlus gőzölés.
A zöldségeket, a húst és a halat  
100°C és 120°C közötti hőmérsékleten 
párolja kíméletesen a sütő, így több 
vitamin marad meg, és a főzési idő  
is csökken.

AirFry (forrólevegős sütés).
Egy szinten történő forrólevegős 
sütés kevés hozzáadott zsiradékkal. 
Különösen alkalmas olyan ételekhez, 
amelyeket általában olajban sütnek, 
például sült krumplihoz. Ventilátor 
gondoskodik róla, hogy a grillfűtőtest 
által felmelegített levegő nagy sebes-
séggel keringjen a sült étel körül.

Alsó/felső sütés.
Klasszikus fűtési mód egy szinten 
történő hagyományos sütéshez. 
Ideális szaftos süteményekhez és 
felfújtakhoz.

Kímélő alsó/felső sűtés.
A klasszikus felső és alsó fűtés mel-
lett ez a kiegészítő változat is elér-
hető. A kis pékáruk, a kenyér és a 
zsemle ezzel a fűtési móddal mindig 
tökéletesre sikerül. Az ételtől és az 
elkészítési módtól függően energiát 
is megtakaríthat.

Kímélő párolás.
Extra zsenge zöldségek vagy szárnya-
sok lassú és kíméletes elkészítésé-
hez alacsony hőmérsékleten, pl. 
85°C-on.

Alsó fűtés.
Ez a célzott hő különösen alkalmas forróvi-
zes melegítőedényben főzött vagy alulról 
pirított ételekhez.

Légkeveréses grill.
A beállított hőmérséklet elérése után  
a ventilátor bekapcsol, és gondoskodik  
a forró levegő optimális eloszlásáról, 
különösen a nagy térfogatú ételek elkészí-
téséhez – ideális sültekhez, szárnyasokhoz 
és egész halhoz, kifogástalanul ropogós 
kéreggel.

Kis felületű grill.
Kisebb mennyiségű grillezendő étel 
esetén – pl. steak, kolbász, pirítós vagy 
csőben sütött ételekhez is alkalmas.

Aszalás.
Aszalásra alkalmas fűtési funkciónk 
egészséges alternatíváját nyújtja a szu-
permarketben kapható szárított gyümöl-
csöknek. Ezzel a funkcióval készíthet 
akár aszalt gyümölcsöt a müzlihez vagy 
aszalt paradicsomot az előételhez. 
Érezheti a különbséget, és biztos lehet 
benne, hogy semmilyen adalékanyagot, 
nem tartalmaz az étel.

Melegentartás.
Ezzel a funkcióval az étel melegen 
tartható – pl. több fogás elkészíté-
sekor.

Intenzív sütés.
Felső sütés és rendkívül intenzív alsó 
fűtés kombinálva – a legjobb sütési 
eredményekért ropogós alappal és 
szaftos felszínnel, ideális például 
sajttortához.

Pizza-fokozat.
Az alsó fűtés és a forró levegő kombi-
nációja alkalmas fagyasztott termékek, 
de friss pizza elkészítésére is.

Nagy felületű grill.
Alkalmas nagyobb mennyiségek 
grillezésére, mint például steak, 
kolbász, hal vagy zöldség.

Gyors felfűtés.
A gyors felfűtés akár 30%-kal rövi-
debb előmelegítési időt vesz igénybe 
– azonos energiafogyasztás mellett.

Előmelegítés.
Ezzel a funkcióval az edények a 
tökéletes hőmérsékletre előmelegít-
hetők, hogy az étel tálalás után a 
lehető leghosszabb ideig meleg 
maradjon.

Kiolvasztás.
Hús, baromfi, hal, kenyér és péksütemé-
nyek kíméletes kiolvasztásához.

3D Heißluft

Air Fry

Dampf�
� �������� � ���

����������

Heißluft sanftHeißluft sanft4D Heißluft4D hőlégbefúvás

3D hőlégbefúvás Dampf�
� �������� � ���

����������

AirFry
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A 8-as sorozathoz tartozó, melegen tartó fiókjaink sokkal többre képesek, mint az ételek 
és a tányérok melegen tartása. Tökéletesek hús kímélő párolásához, ételek kiolvasztásá-
hoz, csokoládé olvasztásához, gyümölcsök aszalásához és tészta kelesztéséhez is. 

Néha a legegyszerűbb  ötletek  
a legnagyszerűbbek.

Serie 8 univerzális melegen tartó fiók.
A 8-as sorozatú melegen tartó fiókok külön-külön is telepíthetők, vagy 
kombinálhatók a 8-as sorozatú sütőkkel, kompakt készülékekkel és beépí-
tett automata kávéfőzőkkel. A praktikus push&pull szerkezet emellett 
különösen megkönnyíti a nyitást – még akkor is, ha nincs szabad keze. Az 
ételek melegen tartásán és az edények előmelegítésén túl pedig további 
főzési programokkal rendelkeznek. 

Home Connect a melegen tartó fiókok számára.
Még úton van, de szeretné előmelegíteni a tányérjait? Vezérelje a WiFi-képes, többfunkciós 
melegen tartó fiókot a Home Connect alkalmazáson keresztül. Például ellenőrizze a fűtési 
program állapotát, állítsa be az időzítőt és határozza meg az egyéni beállításokat – mindezt 
attól függetlenül, hogy éppen hol tartózkodik. További fűtési programokat is kiválaszthat, 
például egy steak kiolvasztásához. Döntse el saját maga, hogyan kívánja használni a mele-
gen tartó fiókot. Ennek a funkciónak a használatához a melegen tartó fiókot csatlakoztassa 
regisztrált Home Connect fiókjához.

Kímélő párolás.
Leginkább a finoman főzött ételeket szereti? A lassan és kíméletesen puhára főtt húsnak, szárnyasnak vagy 
zöldségnek a legjobb helye a melegen tartó fiókban van. A főzés hőlégkeveréssel, folyamatosan alacsony 
hőmérsékleten történik. Beállíthatja az Ön által megfelelőnek tartott hőmérsékletet, vagy kiválaszthatja a 
kímélő párolás programot. Próbálja ki!

Tányérok előmelegítése.
Az ételeket melegen szereti? Az előmelegített tányéron főzés után tovább marad meleg az étel. Válassza ki 
készülékén vagy a Home Connect alkalmazásban a megfelelő programot. Ha szeretné, alternatív megoldásként 
beállíthat egy hőmérsékletet 30°C és 80°C között. A tányérok egy-kettőre előmelegednek.

Csészék előmelegítése.
Túl gyorsan kihűl a kávéja? Melegítse elő a kávéscsészét. Válassza ki készülékén vagy a Home Connect alkalma-
zásban a megfelelő programot. Ha szeretné, alternatív megoldásként beállíthat egy hőmérsékletet 30 °C és  
80 °C között. A kávéscsészék egy-kettőre előmelegednek.
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Kedvenc kávézója mostantól 
a nap 24 órájában nyitva tart.
Espresso, cappuccino vagy latte macchiato? A beépített automata kávéfőzővel  
egy gombnyomásra kényeztetheti vendégeit és magát egy tetszőleges itallal.  
A Bosch barista technológia testes aromát és tökéletes krémet garantál – olyan 
kávékülönlegességekhez, amelyek olyan tökéletesek, mint kedvenc kávézójában.

Aroma Select.
Élvezze kávéját úgy, ahogy szereti. Az Aroma Select segítségével a kávé 
erőssége ízlés szerint állítható. Válasszon három különböző aromaprofil 
közül: enyhe, kiegyensúlyozott vagy jellegzetes. 

Coffee World.
Legyen szó spanyol Café Cortadóról vagy olasz Ristrettoról, a Coffee  
World segítségével könnyedén készíthet nemzetközi kávékülönlegességeket 
– egyetlen gombnyomással. 8 ország 20 kávévariációja között válogathat.  
A Home Connect alkalmazásban adja meg a kívánt különleges kávéspecia-
litást. A többit elvégzi a beépített automata kávéfőző.

A tejrendszer automatikus tisztítása.
A készülék tisztítása ugyanolyan egyszerű, mint kedvenc italának elkészí-
tése. Egy kávékülönlegesség tejjel történő elkészítése után a tejrendszer 
automatikusan, gőzlökéssel megtisztul. A készülék így teljes mértékben 
elvégzi a tejrendszer napi gondozását. Önnek nincs más dolga, mint 
élvezni kedvenc kávéját.

Az accent line kiemelkedő jellemzői:

Automatikus tejmennyiség-érzékelés.
Annak érdekében, hogy a tej ne fogyjon ki az elkészítés során, az automatikus tejmennyiség-érzékelő jelzi,  
hogy a készülékkel együtt szállított edényben, vagy a tejes dobozban van-e elegendő tartalék.

Nagy mennyiségű kávé egyetlen gombnyomásra.
Ha a vártnál nagyobbnak bizonyul a kávézó látogatottsága - ezzel a funkcióval egy egész kannányi Café Crema 
(max. 750 ml) elkészíthető egy gombnyomással.

Fix hálózati vízcsatlakozás.
Többé nem kell vizet utántölteni. A hálózati vízcsatlakozásnak köszönhetően mindig van elegendő víz egy csésze 
kávé elkészítésére. A vízkárok elleni, élethosszig tartó védelem érdekében a készülék vízcsatlakozása AquaStop 
biztonsági rendszerrel van ellátva. Egy csésze kávé elkészítése még soha nem volt ilyen egyszerű.
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Beépíthető sütők

Cikkszám HSG958ED1* HSG958DB1* HSG936AB1* HNG978QB1*

Megnevezés Beépíthető gőzsütő Beépíthető gőzsütő Beépíthető gőzsütő
Beépíthető sütő mikro-

hullámmal és AddedSteam 
hozzáadott gőzzel

Energiaosztály A+ A+ A -
TFT TouchDisplay Pro x x - x
TFT TouchDisplay Plus - - x -
TFT TouchDisplay - - - -
SteamPlus gőzölés x x x -
AddedSteam gőzfunkció x x x x
Mikrohullám funkció - - - x
Kamera x - - x
Fix vízcsatlakozás x - - -
AirFry forrólevegős sütés x x x x
PerfectBake Plus x x - x
PerfectRoast Plus x x - x
Automatikus pirítás x - - x
Pirolitikus öntisztítás - - - x
EcoClean Direct öntisztítás x x Csak hátfalon -
Automatikus program DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd

Sütési módok száma
24 funkció (15 sütési mód, 
5 gőzfunkció, 4 sütési mód 

hozzáadott gőzzel)

24 funkció (15 sütési mód, 
5 gőzfunkció, 4 sütési mód 

hozzáadott gőzzel)

22 funkció (13 sütési mód, 
5 gőzfunkció, 4 sütési mód 

hozzáadott gőzzel)

28 funkció (16 sütési mód, 
mikrohullám, 2 gőzfunkció, 5 

sütési mód mikrohullámmal, 4 
sütési mód hozzáadott gőzzel)

Home Connect x x x x

Cikkszám CSG958DD1* CSG958DB1* CMG978NB1* BFL9221B1*

Megnevezés Beépíthető kompakt  
gőzsütő

Beépíthető kompakt  
gőzsütő

Beépíthető kompakt sütő 
mikrohullámmal

Beépíthető mikrohullámú 
sütő

Energiaosztály A+ A+ - -

TFT TouchDisplay Pro x x x -
TFT TouchDisplay Plus - - - -
TFT TouchDisplay - - - x
SteamPlus gőzölés x x - -
AddedSteam gőzfunkció x x - -
Mikrohullám funkció - - x x
Fix vízcsatlakozás x - - -

AirFry forrólevegős sütés x x x -

PerfectBake Plus x x x -
PerfectRoast Plus x x x -
Pirolitikus öntisztítás - - x -

EcoClean Direct öntisztítás x x - -

Automatikus program DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd AutoPilot7

Sütési módok száma
24 funkció (15 sütési mód, 
5 gőzfunkció, 4 sütési mód 

hozzáadott gőzzel)

24 funkció (15 sütési mód, 
5 gőzfunkció, 4 sütési mód 

hozzáadott gőzzel)

22 funkció (16 sütési mód, 
mikrohullám, 5 sütési mód 

mikrohullámmal)

900 W teljesítmény (5 
fokozatban állítható)

Home Connect x x x -
Magasság 45 cm 45 cm 45 cm 38 cm

Cikkszám BVE9101B1* BIC9101B1* CTL9181D0* CTL9181B0*

Megnevezés Vákuumozó fiók Multifunkciós melegentartó 
fiók

Beépíthető automata 
kávéfőző

Beépíthető automata 
kávéfőző

Nyitási mechanizmus Push & Pull Push & Pull Szervizajtó Szervizajtó

Vezérlés és kijelző LED kijelző TouchControl 
vezérléssel

LED kijelző TouchControl 
vezérléssel TFT TouchDisplay Pro TFT TouchDisplay Pro

Funkciók
Vákuumozás tasakban, 
edényben, vagy borosü-

vegben

Alacsony hőmérsékletű 
főzés, melegentartás, 

edény előmelegítés, csésze 
előmelegítés, automatikus 
étel programok az alkalma-

zásban

32 féle különböző ital 
elkészítése

32 féle különböző ital 
elkészítése

Vákumozási fokozatok 3 - - -
Hőmérséklet-tartomány - 30-80°C - -
Terhelhetőség 10 kg 25 kg - -
Fix vízcsatlakozás - - x -
Maximális teljesítmény - - 1500 W 1500 W
AromaSelect - - x x
Coffee World - - x x
Automatikus tejmennyiség 
érzékelés - - x x

Home Connect - x x x
Magasság 15 cm 15 cm 45 cm 45 cm

Beépíthető sütők

Cikkszám HRG978NB1* HBG978NB1* HBG974KB1*

Megnevezés Beépíthető sütő  
AddedSteam hozzáadott gőzzel Beépíthető sütő Beépíthető sütő

Energiaosztály A+ A+ A+
TFT TouchDisplay Pro x x -
TFT TouchDisplay Plus - - -
TFT TouchDisplay - - x
SteamPlus gőzölés - - -
AddedSteam gőzfunkció x - -
Mikrohullám funkció - - -
Kamera - - -
Fix vízcsatlakozás - - -
AirFry forrólevegős sütés x x x
PerfectBake Plus x x -
PerfectRoast Plus x x -
Automatikus pirítás - - -
Pirolitikus öntisztítás x x x
EcoClean Direct öntisztítás - - -
Automatikus programok DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd DishAssist sütősegéd

Sütési módok száma 22 funkció (16 sütési mód, 2 gőzfunk-
ció, 4 sütési mód hozzáadott gőzzel) 14 sütési mód 14 sütési mód

Home Connect x x x

Beépíthető kompakt készülékek

Beépíthető fiókok és automata kávéfőző

 * Elérhető beérkezéstől függően!  * Elérhető beérkezéstől függően!
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Cikkszám PXX895D66E

Megnevezés FlexInduction indukciós főzőlap 
beépített páraelszívóval

Felület Üvegkerámia
Kivitel carbon black oldalélek
Önálló főzőzónák száma 4
FlexInduction zónák 2
CombiInduction zónák  -
Kijelző és vezérlés Direct Select Premium
MoveMode x
PerfectFry sütőszenzor x
PerfectCook főzőszenzor x
QuickStart, ReStart x

Időzíthetőség Jelzőóra, Timer (minden 
főzőzónához), Count-up timer

Home Connect x
PowerBoost x
PerfectAir automatikus 
elszívóvezérlés x

Maximális elszívókapacitás 622 m3/h .
Páraelszívó energiaosztálya B
Szélesség 80 cm
Maximális  
teljesítményfelvétel 7,4 kW

Indukciós főzőlapok

Cikkszám PXX995KX5E PXY898DX6E PXY895DX6E PXV890DV5E

Megnevezés FlexInduction indukciós 
főzőlap

FlexInduction indukciós 
főzőlap

FlexInduction indukciós 
főzőlap

Karcálló indukciós  
főzőlap

Felület Üvegkerámia Üvegkerámia (kivilágított 
főzőzónák) Üvegkerámia Karcálló üvegkerámia

Kivitel carbon black oldalélek carbon black oldalélek carbon black oldalélek carbon black oldalélek
Önálló főzőzónák száma 5 4 4 5
FlexInduction zónák 3 2 + kiegészítő Flex zónák 2 + kiegészítő Flex zónák 1
CombiInduction zónák - - - -

Kijelző és vezérlés TFT kijelző TouchControl 
vezérléssel DirectSelect Premium DirectSelect Premium DirectSelect Premium

MoveMode x x x x
PerfectFry sütőszenzor x x x x
PerfectCook főzőszenzor x x x  -
QuickStart, ReStart x x x x

Időzíthetőség
Jelzőóra, Timer (minden 
főzőzónához), Count-up 

timer

Jelzőóra, Timer (minden 
főzőzónához), Count-up 

timer

Jelzőóra, Timer (minden 
főzőzónához), Count-up 

timer

Jelzőóra, Timer (minden 
főzőzónához), Count-up 

timer

Home Connect x x x x
PowerBoost x x x x

Szélesség 90 cm 80 cm 80 cm 80cm

Maximális  
teljesítményfelvétel 11,1 kW 7,4 kW 7,4 kW 7,4 kW

Cikkszám PVW895FC5E PXY695DX6E PVQ695FC5E
Megnevezés Indukciós főzőlap FlexInduction indukciós főzőlap CombiInduction indukciós főzőlap
Felület Üvegkerámia Üvegkerámia Üvegkerámia

Kivitel carbon black  
oldalélek

carbon black 
oldalélek

carbon black  
oldalélek

Önálló főzőzónák száma 5 4 4
FlexInduction zónák  - 2 + kiegészítő Flex zóna  -
CombiInduction zónák 1  - 2
Kijelző és vezérlés DirectSelect DirectSelect Premium DirectSelect
MoveMode x x  -
PerfectFry sütőszenzor x x x
PerfectCook főzőszenzor  - x  -
QuickStart, ReStart x x x

Időzíthetőség
Jelzőóra, Timer  

(minden főzőzónához),  
Count-up timer

Jelzőóra, Timer  
(minden főzőzónához),  

Count-up timer

Jelzőóra, Timer  
(minden főzőzónához),  

Count-up timer
Home Connect  - x  -
PowerBoost x x x
Szélesség 80 cm 60 cm 60 cm
Maximális  
teljesítményfelvétel 7,4 kW 7,4 kW 7,4 kW

Indukciós főzőlapok minden igényre
Extra méretű, karcálló, rugalmasan változtatható, vagy elszívóval egybeépített? A Bosch accenline 
főzőlapjai közül mindenki megtalálja a számára megfelelő modellt, természetesen minden esetben a 
sütőkkel harmonizálót, CarbonBlack oldalélekkel. A kialakítás és a design mellett különleges kiegészítő 
funkciók is megtalálhatóak a főzőlapokon, mint például a PerfectFry sütőszenzor, mely teljesen 
automatikusan azonos hőmérsékleten tartja a serpenyőket.

Indukciós főzőlapok

Indukciós főzőlapok Indukciós főzőlap beépített  
páraelszívóval
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Szép és hatékony!
A Bosch accent line páraelszívók rendkívül elegáns 
megjelenésük és automatikus működésükkel nem 
csak konyhája díszei, de észrevehetetlen segítőtársai 
is lesznek a főzésben. A klasszikus kürtős elszívók 
mellett a választékban található egy különleges, 
munkapultba építhető változat, mely használaton kívül 
teljesen eltüntethető.

Éppen olyan tökéletesen szárít,  
mint ahogyan tisztít.
Bosch accent line mosogatógépek olyan egyedi 
tulajdonságokkal rendelkeznek, mint az extra nagy 
belső tér, a belső világítás és természetesen a tökéletes 
szárítási eredmények, melyet a PerfectDry szárítási 
technológia biztosít.

Páraelszívók

Cikkszám DWF97RW62 DWK98PS62 DWK87CM66 DWK67CM66

Megnevezés Síkernyős kürtős  
páraelszívó

Döntött ernyős kürtős 
páraelszívó

Döntött ernyős kürtős 
páraelszívó

Döntött ernyős kürtős 
páraelszívó

Energiaosztály B A+ B B
Kivitel Sík üvegernyő Döntött üvegernyő Döntött üvegernyő Döntött üvegernyő
Fokozatok száma 3 + 2 intenzív 3 + 2 intenzív 3 + 1 intenzív 3 + 1 intenzív

Kijelző és vezérlés LCD kijelző univerzális 
kezelőgyűrűvel

LED kIjelző Touch Control 
vezérléssel

LED kIjelző Touch Control 
vezérléssel

LED kIjelző Touch Control 
vezérléssel

PerfectAir automatikus 
elszívóvezérlés x x  -  -

Fém zsírszűrő (moso-
gatógépben mosogatható) x x x x

Világítás SoftLight LED, 2x3W SoftLight LED , 2x3W, Am-
bientLight színes világítás LED, 2x1,5W LED, 2x1,5W

Motor típusa EcoSilenceDrive EcoSilenceDrive Kétcsatornás, energiaha-
tékony 

Egycsatornás, energiaha-
tékony 

Automatikus utánfutás x  x  -  -
Home Connect x  x  -  -

Maximális elszívókapacitás 
(legmagasabb fokozat 
esetén)

717 m3/h 837 m3/h 700 m3/h 700 m3/h

Zajszint (legmagasabb 
fokozat esetén) 70 dB(A) re 1pW 67 dB(A) re 1pW 67 dB(A) re 1pW 67 dB(A) re 1pW

Szélesség 90 cm 90 cm 80 cm 60 cm

Páraelszívók

Cikkszám DDW88MM66

Megnevezés Munkapultba süllyeszthető 
páraelszívó

Energiaosztály A

Kivitel Élvilágítással ellátott egyedi 
üvegpanel

Fokozatok száma 3 + 2 intenzív

Kijelző és vezérlés LED kijelző TouchControl 
vezérléssel

PerfectAir automatikus 
elszívóvezérlés x

GuidedAir x
Fém zsírszűrő (moso-
gatógépben mosogatható) x

Világítás AmbientLight színes 
világítás 

Motor típusa EcoSilenceDrive
Automatikus utánfutás x
Home Connect x
Maximális elszívókapacitás 
(legmagasabb fokozat 
esetén)

775 m3/h

Zajszint (legmagasabb 
fokozat esetén) 70 dB(A) re 1pW

Szélesség 80 cm

Mosogatógépek

Cikkszám SBD8TC800E SBT6EB800E SBT6ZCX49E SMV4ECX14E

Megnevezés Teljesen integrálható XXL 
mosogatógép

Teljesen integrálható XXL 
mosogatógép

Teljesen integrálható XXL 
mosogatógép

Teljesen integrálható  
mosogatógép

Energiaosztály A D C C
Terítékszám 14 13 14 13
VarioDrawer evőesz-
köztartó fiók x  - x x

Programok száma 8 8 8 6

Kijelző és vezérlés TFT kijelző TouchControl 
vezérléssel

Nagyméretű LED kijelző 
TouchControl vezérléssel

Nagyméretű LED kijelző 
TouchControl vezérléssel

LED kijelző TouchControl 
vezérléssel

Másodlagos kijelző TimeLight vetítés a padlóra StatusLight fénycsík a 
bútoron

StatusLight fénycsík a 
bútoron

Infolight fény vetítés a 
padlóra

Szárítási mód PerfectDry + EfficientDry  EfficientDry PerfectDry Zeolith  EfficientDry
Intelligens program x  -  -  -
OpenAssist x x x  -
VarioHinge csúszózsanér  - x x  -
ExtraClean zóna x x x  -
EmotionLight belső 
világítás x x x  -

Kosárrendszer (lehajtható 
elemek alul/felül) MaxFlex Pro (8/6) MaxFlex  (6/2) MaxFlex  (6/2) Flex  (2/2)

AquaStop x x x x
Home Connect x x x x
Magasság 86,5 - 72,5 cm 86,5 - 72,5 cm 86,5 - 72,5 cm 81,5- 72,5cm

Mosogatógépek

Cikkszám SBD8YC801E

Megnevezés Teljesen integrálható XXL 
mosogatógép

Energiaosztály B
Terítékszám 14
VarioDrawer evőesz-
köztartó fiók x

Programok száma 8

Kijelző és vezérlés TFT kijelző TouchControl 
vezérléssel

Másodlagos kijelző TimeLight vetítés  
a padlóra

Szárítási mód PerfectDry + EfficientDry
Intelligens program x
OpenAssist x
VarioHinge csúszózsanér -
ExtraClean zóna x
EmotionLight belső 
világítás x

Kosárrendszer (lehajtható 
elemek alul/felül) MaxFlex Pro (8/6)

AquaStop x
Home Connect x
Magasság 86,5 - 72,5 cm
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Hűtőkészülékek

Cikkszám KIF86HDD0 KIF81HDD0
Megnevezés Beépíthető kombinált hűtőkészülék alsó fagyasztóval Beépíthető egyajtós hűtőkészülék
Energiaosztály D D
Hűtési technológia NoFrost Statikus
Hűtőtér nettó űrtartalma 156 liter 289 liter
Fagyasztótér nettó űrtar-
talma   67 liter  -

Kijelző és vezérlés LED kijelző TouchControl vezérléssel LED kijelző TouchControl vezérléssel
Világítás LED LED
Frissentartó rendszer VitafreshPro VitafreshPro
Home Connect  x  x
Zsanér típusa SoftClose lapos zsanér SoftClose lapos zsanér
Magasság 177,2cm 177,2cm

Frissesség és elegancia  
a konyhában.
Az ételek hosszú ideig frissek és egészségesek maradnak a Bosch accent line 
hűtőkben! A készülékek olyan exkluzív funkciókkal is rendelkeznek, mint például 
a Home Connect, mellyel akár a bevásárlás közben, a boltból bekapcsolhatja a 
szuperhűtés funkciót, hogy hazaérve a megfelelő hőmérséklet várja a hűtőben  
az élelmiszereket.
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Bosch Márkaszerviz 
H-1023 Budapest 
Árpád fejedelem útja 26-28.

Nyitva tartás:
Hétfő - Csütörtök: 9:00 - 17:00
Péntek: 9:00 - 15:00

Kövesse a Bosch Háztartási Készülékeket  
Facebookon, Instagramon és YouTube-on is!

Bosch Home Bemutatóterem 
H-1023 Budapest 
Árpád fejedelem útja 26-28.

Nyitva tartás:
Hétfő: 9:00-17:00
Kedd - Péntek: 9:00-18:00
Szombat: 10:00-14:00

www.bosch-home.com/hu
Call Center: +36 80 200 201

Kiemelt accent | line partnereink: 


